

Látogatást tett Egyesületünknel Nagy István

Az OEE központjában járt az agrárminiszter

Az Országos Erdészeti Egyesület és a Pártoló Tagi Tanács Elnökének meghívását elfogadva, 2018. július 24-én meglátogatta Egyesületünket dr. Nagy István agrárminiszter.

Látogatása során – melyen többek között *Zambó Péter* elnök, *dr. Jámbor László*, a Pártoló Tagi Tanács elnöke és *Szentpéteri Sándor* ügyvezető igazgató kísérte – a miniszter megtekintette Egyesületünk muzeális értékű *Wagner Károly Szakkönyvtárát* is.

Dr. Sárvári János, a könyvtár őre néhány értékes irat, kiadvány és könyv segítségével mutatta be az erdészeti ágazat több évszázados, és Egyesületünk 150 éves történetének fontosabb kordokumentumait. Nagy István a tartalmas könyvtári látogatás végén az emlékkönyvbe tett bejegyzést.

Ezt követően a miniszter részt vett a Pártoló Tagi Tanács ülésén, ahol röviden



bemutatták az Országos Erdészeti Egyesület egész szakmát átfogó jelenkori tevékenységét, az ágazatban elért eredményeket és lehetőség nyílt a jövőre vonatkozó szakmai javaslatok kifejtésére is.

Szöveg: **Szentpéteri Sándor,**
Nagy László

Kép: **Szentpéteri Sándor**



Évfolyamtársi találkozó Kárpátalján

A Soproni Erdészeti és Faipari egyetemen 1965-ben végzett erdőmérnőkök egy csoportja látogatott a közelmúltban Kárpátaljára. A tuzséri találkozót követően a tizenhárom aranydiplomás erdőmérnök és családjuk, összesen 28 fő, Tóth Árpád évfolyamtárs vezetésével Záhonyra autóbusszal kelt át a magyar-ukrán határon.

Az ungvári várban megtekintették a nemrég átadott magyar történelmi állandó kiállítást, majd Ókemencére (Kamjanyica) utaztak a nevickei várromokhoz. Ott *Schmotzer András*, egyesületünk korábbi elnöke az évfolyam nevében megkoszorúzta a *Wagner Ká-*

roly emlékére 2011-ben állított emlékkövet. A jelenlévők az erdészhimnusz eléneklésével is tisztelegtek a nagy előd emléke előtt.

A Kárpátok hágóján átkelve a Lemberg megyei Sepiljszka rekreációs központban pihentek ki az utazás fáradalmait. A minden igényt kielégítő üdülőhelyen uszodák, szaunák, ezekkel kapcsolatos gyógyászati szolgáltatások, szabadtéri fürdőzés és horgászat, továbbá kitűnő konyha, télen pedig télisportok lehetősége áll a vendégek rendelkezésére – igen kedvező árakon.

A következő napon a Szkoljei Állami Erdőgazdaság vendégeként megcsodálhatták a közel 1100 m magasan

fekvő kilátóból a Kárpátok ÉK-i oldalának csodálatos panorámáját. A magashegységi fenyesek véghasználat utáni felújítását *O. Z. Bojko* erdészeti igazgató mutatta be, aki elmondta, hogy a bükkös- és gyertyános tölgyes övbe 200 éve került fenyesek helyén az őshonos állományok újulatának nevelése költségigényes tevékenység, és egyre nagyobb gond az erdőfelújítási, erdőnevelési munkákhoz a megfelelő munkaerő megtalálása.

Hazafelé az út a Vereckeai hágón át vezetett. Itt az elmaradhatatlan koszorúzás után a magyar himnusz eléneklésével emlékeztek történelmünkre, a mögöttünk maradt zivataros századokra. Ez utóbbiakra a szolyvai emlékfal meglátogatása kapcsán is gondolhattak a résztvevők, hiszen sokuknak szörnyűséges gyerekkori élménye a málenkij robotra elhurcolt rokonok, ismerősök tragédiája.

Munkács igényesen rendben tartott belvárosában is volt lehetőség múltunkkal szembesülni. A városi séta, a nagy festő emlékével, portrészobrával való találkozás jó zárása volt a baráti, évfolyamtársi összejövetelnek.

Kovács Gábor
okl. erdőmérnök

